



УКРАЇНА
ПОКРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
РІШЕННЯ

від 24.05.2018 № 7/55-21

м. Покровськ

Про затвердження «Регіональної стратегії забезпечення сталої відповіді на епідемії туберкульозу, в тому числі хіміорезистентного та ВІЛ- інфекції/СНІДу на період до 2020р. та плану заходів щодо її реалізації у м.Покровськ»

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 22 березня 2017р. № 248-р «Про схвалення Стратегії забезпечення сталої відповіді на епідемію туберкульозу, в тому числі хіміорезистентного, та ВІЛ-інфекції/СНІДу на період до 2020р. та затвердження плану заходів щодо її реалізації», враховуючи п.2 протокольного рішення регіональної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ- інфекції/СНІДу від 07 липня 2017р. №3, керуючись статтею 22, 26, 59, 73 Закону України «Про місцеве самоврядування», розпорядження голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 29.12.2017р. № 1774/5-17 « Про затвердження регіональної стратегії забезпечення сталої відповіді на епідемії туберкульозу, в томі числі хіміорезистентного та, ВІЛ-інфекції/СНІДу на період до 2020р. та затвердження плану заходів щодо її реалізації в області».

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити «Регіональну стратегію забезпечення сталої відповіді на епідемію туберкульозу, в тому числі хіміорезистентного, та ВІЛ-інфекції/СНІДу на період до 2020р. та плану заходів щодо її реалізації в м.Покровськ», (додається).

2. Щопівріччя до 10 числа місяця, наступного за звітнім надавати міській Раді інформацію про виконання заходів.

3. Фінансування програми здійснювати за рахунок коштів, передбачених у міському бюджеті.

4. Координацію за виконанням даного рішення покласти на Покровську районну лікарню (Шутько), контроль – на постійну комісію з питань охорони здоров'я, соціального захисту населення, надання послуг населенню і транспорту (Саркісян).

В.о. міського голови

І.В.Сущенко

Додаток

до рішення міської ради

від 24.05.2018 № 7/55-21

Регіональна стратегія
забезпечення сталої відповіді на епідемії туберкульозу, в тому числі
хіміорезистентного, та ВІЛ-інфекції/СНІДу на період
до 2020 року та з плану заходів щодо її реалізації у м. Покровськ

1. Проблема, яка потребує розв'язання

м.Покровськ належить до регіонів з високими рівнями поширеності ВІЛ-інфекції/СНІДу та туберкульозу, насамперед мультирезистентного, що є однією з причин втрати працездатності та здоров'я, інвалідності та смертності населення району. Така ситуація зумовлена соціально-економічними та медичними факторами: проведення Антитерористичної операції на території Донецької та Луганської областей, міграція населення, низький рівень життя переважної більшості населення, недостатнє фінансування протитуберкульозних закладів. Інтенсивність розвитку епідемічного процесу з поширення мультирезистентного туберкульозу та ВІЛ - інфекції неухильно зростає. Лише кожна друга ВІЛ-інфікована особа знає про свій позитивний ВІЛ-статус. До медичних закладів звертаються пізно - на 3-4 стадіях захворювання.

Сучасний стан розвитку епідемії ВІЛ-інфекції/СНІДу та туберкульозу в районі характеризується високою активністю прихованого компоненту епідемічного процесу, який формується за рахунок недіагностованих хворих, особливо серед внутрішньо перемішених осіб.

На теперішній час відзначається зростання захворюваності на туберкульоз з 45,1 у 2016 році до 76,0 у 2017 р.

Середній рівень смертності від туберкульозу у хворих на СНІД зумовлений пізнім зверненням і є наслідком недостатнього поєднання профілактичних та лікувальних програм.

Актуальність стратегії зумовлена необхідністю координації у сфері протидії туберкульозу, ВІЛ-інфекції/СНІДу, надання медико-соціальної допомоги хворим на туберкульоз, ВІЛ-інфекцію та ко-інфекцію ВІЛ/туберкульоз, профілактики цих захворювань та забезпечення надання цих послуг за рахунок бюджетних коштів.

Стратегія визначає механізми забезпечення планування, реалізації та фінансування програм і заходів з профілактики, лікування, догляду та підтримки, у тому числі для представників найбільш уразливих груп, у сфері протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу на районному та місцевому рівнях з урахуванням міжнародних рекомендацій та кращого досвіду.

З початку розвитку епідемії в Покровську значний обсяг послуг, зокрема профілактичні втручання серед груп підвищеного ризику щодо інфікування ВІЛ, догляд та підтримка людей, які живуть з ВІЛ-хворими на туберкульоз, програми замісної підтримувальної терапії впроваджувалися за кошти донорських організацій, неурядовими (громадськими, благодійними та іншими) організаціями, практично з мінімальним фінансуванням з боку держави.

2. Мета і строки реалізації стратегії

Метою стратегії є забезпечення сталості впровадження пріоритетних заходів для подолання епідемії ВІЛ-інфекції/СНІДу та/або туберкульозу без переривання чи погіршення якості цих заходів в умовах поступового переходу з 2017 року від донорського фінансування (переважно за рахунок коштів Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією) до бюджетного.

Стратегію передбачається реалізувати до 2020 року.

3. Основні напрями і шляхи реалізації стратегії

Удосконалення системи управління програмами протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу:

забезпечення міжвідомчої координації виконання програм та заходів протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу в рамках ефективної роботи районної координаційної ради з питань протидії туберкульозу, ВІЛ-інфекції/СНІДу та їх робочих органів;

впровадження моделі надання допомоги пацієнтові, орієнтованої на лікування всіх випадків туберкульозу, включаючи мультирезистентний туберкульоз, у стаціонарних умовах - за наявності в нього бактеріовиділення, в амбулаторних умовах, оптимізацію протитуберкульозних закладів та їх кадрових ресурсів;

підвищення рівня прозорості обміну інформацією про результати діяльності партнерських громадських об'єднань та органів влади шляхом удосконалення наявних механізмів обміну інформацією про програми і проекти протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу і сприяння поширенню інформації щодо результатів їх виконання серед представників органів влади, громадських об'єднань, які долучаються до виконання та фінансування таких програм та проектів.

Фінансування заходів протидії соціально небезпечним захворюванням:

в межах наявних ресурсів пріоритетне планування та виділення коштів місцевих бюджетів, у т.ч. у межах обсягу відповідної медичної субвенції з державного бюджету, на здійснення заходів протидії соціально небезпечним захворюванням, зокрема туберкульозу

та ВІЛ-інфекції/СНІДу, виконання програм замісної підтримувальної терапії, що фінансувалися за рахунок коштів донорів.

Удосконалення процесу організації та надання медичної допомоги і соціальних послуг:

впровадження ефективного механізму планування, закупівлі та надання соціальних послуг з профілактики туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу, догляду та супроводу осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах, спричинених захворюваннями, належать до групи підвищеного ризику захворювання на туберкульоз та інфікування ВІЛ (захисні маски, одноразовий медичний інструмент);

забезпечення надання комплексних профілактичних послуг представникам груп підвищеного ризику захворювання на туберкульоз та інфікування ВІЛ на базі лікувально-профілактичних закладів району, об'єктів соціальної сфери, громадських об'єднань, аптек тощо.

Посилення кадрового потенціалу та підвищення професійного рівня: включення до програм підготовки і підвищення кваліфікації лікарів первинної медичної допомоги тренінгів щодо інфекційних захворювань (в тому числі туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу) і навчання з добровільного консультування та тестування на ВІЛ-інфекцію;

забезпечення інтеграції профілактичних послуг представникам груп підвищеного ризику захворювання на туберкульоз та інфікування ВІЛ у систему надання медико-соціальної допомоги закладів охорони здоров'я, виправних установ і закладів, об'єктів соціальної сфери області;

підвищення професійного рівня представників державних об'єктів та установ соціальної сфери, закладів охорони здоров'я, громадських і благодійних організацій для забезпечення сталого надання послуг хворим на туберкульоз, ВІЛ-інфікованим і хворим на СНІД, представникам груп підвищеного ризику захворювання на туберкульоз та інфікування ВІЛ.

Удосконалення порядку здійснення епідеміологічного нагляду, моніторингу та оцінки заходів протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу:

забезпечення повного переходу до електронної системи збору та проведення аналізу даних.

4. Очікувані результати

Ефективна реалізація стратегії сприятиме впровадженню програм з протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу в довгостроковій перспективі без переривання чи нівелювання нинішніх досягнень у сфері охорони здоров'я.

стратегія спрямована на досягнення таких результатів:

удосконалення політики у сфері протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції відповідно до засад громадського здоров'я та міжнародних стандартів;

удосконалення системи управління, ефективна міжвідомча координація протидії туберкульозу і ВІЛ-інфекції/СНІДу;

зниження фінансової залежності від зовнішнього фінансування для реалізації програм з протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу, ефективне використання наявних ресурсів;

стимулювання залучення коштів міжнародної технічної допомоги;

оптимізація надання послуг, зокрема розширене охоплення, якість, безперервність і координація допомоги;

адекватне і безперервне кадрове забезпечення;

удосконалення системи підготовки кадрів з питань ВІЛ/СНІДу;

удосконалення системи моніторингу та оцінки, планування і реалізації

політики, заснованої на фактичних даних;

зниження рівня стигматизації та дискримінації;

забезпечення активної та значимої участі інститутів громадянського

суспільства та представників уразливих до туберкульозу та ВІЛ-інфекції груп.

Нормативно-правове та фінансове забезпечення реалізації районної стратегії

Нормативно-правове забезпечення реалізації стратегії здійснюється шляхом прийняття відповідних нормативно-правових актів.

Фінансове забезпечення реалізації районної стратегії здійснюється в межах коштів на відповідну галузь, передбачених у місцевих бюджетах на відповідний рік, коштів міжнародної технічної допомоги та інших джерел, не заборонених законодавством.

5. ПЛАН ЗАХОДІВ

щодо реалізації Регіональної стратегії забезпечення сталої відповіді на епідемію туберкульозу, в тому числі хіміорезистентного, та ВіЛ – інфекції /СНІДу на період до 2020 р.

№ п/п	Найменування заходу	Термін виконання	Відповідальні за виконання	Джерела фінансування	Індикатор оцінки результатів виконання
1.Посилення управління у сфері виконання державних програм протидії туберкульозу та ВіЛ інфекції/СНІДу					
1.1.	Передбачення у щорічній програмі соціаль-економічного розвитку міста заходів протидії поширенню туберкульозу та ВіЛ іфнфекції /СНІДу, як компонента гуманітарної сфери.	Постійно	Покровська міська Рада Покровська ЦРЛ	Не потребує	Покращення показників протидії поширенню туберкульозу та ВіЛ-інфекції СНІДу, як пріорітету регіональної стратегії розвитку на період до 2020 року.
1.2.	Забезпечення у межах наявних ресурсів пріоритетного планування та виділення коштів місцевих бюджетів на здійснення заходів протидії соціально-небезпечним захворюванням, зокрема на боротьбу з епідеміями туберкульозу та ВіЛ інфекції/СНІДу, виконання програм замісної підтримувальної терапії, передбачених загально-державними та регіональними, що фінансувалися за рахунок коштів донорів.	Постійно	Покровська міська Рада Наркологічний диспансер м.Покровск Обласна організація товариства Червоного хреста України (ТЧХУ)	У межах коштів передбачених у місцевих бюджетах на відповідний рік	Забезпечення фінансування відповідних регіональних програм
1.3.	Підвищення рівня прозорості обміну інформацією про результати діяльності громадських об'єднань та органів влади шляхом удосконалення наявних механізмів обміну інформацією про програми і проекти протидії туберкульозу та ВіЛ	Щороку до 01 лютого	Покровська міська Рада Покровська ЦРЛ	Не потребує	Надання інформації про виконання програми чи проекту звітів про результати їх виконання шляхом публікації таких звітів на інтернет-ресурсах.

	інфекції/СНІДу і сприяння поширення інформації, щодо результатів їх виконання серед представників органів влади громадських об'єднань міжнародних партнерів, донорських структур, які долучаються до виконання та або фінансування таких програм та проектів.				
2. Впровадження клінічних протоколів оптимізації, забезпечення безперервності та якості медичної допомоги					
2.1.	Впровадження оновленої медико-технологічної документації, щодо здійснення заходів з профілактики діагностики, лікування ВІЛ інфекції/СНІДу, догляду та підтримки ВІЛ інфікованих та хворих на СНІД осіб відповідно до міжнародних стандартів.	Постійно	Покровська ЦРЛ	Не потребує	Впровадження оновлених клінічних протоколів
2.2.	Впровадження медико-технологічної документації з надання протитуберкульозної медичної допомоги відповідно до міжнародних стандартів для забезпечення доступності діагностичних інструментів, застосування належних режимів лікування (включаючи використання нових коротких схем лікування мультирезистентного туберкульозу), а також профілактичного лікування з дотриманням науково обґрунтованих доз препаратів і тривалості режиму лікування.	Постійно	Покровська ЦРЛ	Не потребує	Впровадження оновлених клінічних протоколів

3. Посилення прихильності хворих до лікування туберкульозу ВІЛ-інфекції/СНІДу

3.1.	Подальша децентралізація надання антиретровірусного лікування ВІЛ інфікованим шляхом відкриття додаткових сайтів антиретровірусної терапії на базі закладів охорони здоров'я (кабінет довіри).	2018 рік	Покровська міська Рада «КМУ «ЦПМСД» м.Покровськ	В межах коштів передбачених у місцевих бюджетах	Збільшення кількості сайтів антиретровірусної терапії
------	--	----------	--	---	---

4. Удосконалення порядку здійснення епідеміологічного нагляду, моніторингу та оцінки заходів протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції СНІДу

4.1.	Забезпечення вдосконалення і розвитку системи епідеміологічного нагляду з питань протидії туберкульозу та ВІЛ інфекції/СНІДу шляхом повного переходу до електронної системи збору та проведення аналізу даних.	Відповідно до строків проведення реформи	Покровська ЦРЛ	За рахунок коштів благодійних фондів, міжнародної технічної та фінансової допомоги інших джерел не заборонених законодавством БФ «Оберіг»	Впровадження електронної системи збору та аналізу даних
4.2.	Впровадження інформаційної системи з питань протидії ВІЛ інфекції/СНІДу.	II квартал 2018 р.	Покровська міська Рада Покровська ЦРЛ	За рахунок коштів благодійних фондів, міжнародної технічної та фінансової допомоги інших джерел не заборонених законодавством БФ «Оберіг»	Функціонування інформаційної системи у всіх відповідних закладах охорони здоров'я
4.3.	Участь у навчальних заняттях з підготовки фахівців до роботи з інформаційними системами з питань	2018 рік	Покровська міська Рада Покровська ЦРЛ	За рахунок коштів благодійних фондів, міжнародної технічної	Стале функціонування системи підготовки фахівців

	протидії туберкульозу та ВІЛ інфекції/СНІДу.			та фінансової допомоги інших джерел не заборонених законодавством БФ «Оберіг»	
4.4.	Впровадження технічних рішень щодо забезпечення сумісності ведення інформаційних систем з питань протидії туберкульозу та притидії ВІЛ інфекції/СНІДу з метою обміну даними, щодо поширення зазначених захворювань.	2018р.	Покровська міська Рада Покровська ЦРЛ	За рахунок коштів благодійних фондів, міжнародної технічної та фінансової допомоги інших джерел не заборонених законодавством БФ «Оберіг»	Впровадження технічних рішень щодо забезпечення сумісності ведення інформаційних систем з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/ СНІДу
5. Забезпечення надання комплексних профілактичних послуг представникам груп підвищеного ризику захворювання та туберкульоз та інфікування ВІЛ на базі лікувально-профілактичних закладів, виправних установ, об'єктів соціальної схеми, громадських об'єднань, мобільних пунктів, амбулаторій, аптек тощо.					
5.1	Створення нормативно-правових засад впровадження профілактичних послуг для представників груп підвищеного ризику захворювання на туберкульоз та інфекування ВІЛ у систему надання медико-соціальної допомоги закладів охорони здоров'я, виправних установ і закладів, об'єктів соціальної сфери області.	Постійно	Покровська ЦРЛ	Не потребує	Забезпечення інтеграції профілактичних послуг представникам груп підвищеного ризику захворювання на туберкульоз та інфекування ВІЛ у систему надання медико-соціальної допомоги закладів охорони здоров'я.
5.2.	Забезпечення умов для проведення умов тестування населення на ВІЛ інфекцію з подальшим розширенням впровадження швидких тестів і розповсюдження шприців серед споживачів ін'єкційних наркотиків на базі лікувально профілактичних	Постійно	Покровська міська Рада Покровська ЦРЛ Наркологічний диспансер м.Покровськ	У межах коштів передбачених у місцевих бюджетах на відповідний рік, коштів благодійних фондів міжнародної технічної та	Впровадження профілактичних програм на базі лікувально профілактичних закладів.

	закладів.			фінансової допомоги незаборонених законодавством БФ «Оберіг»	
6. Зниження рівня стигматизації і дискримінації у сфері надання послуг хворим на туберкульоз, людям які живуть з ВІЛ, представникам груп підвищеного ризику захворювання на туберкульоз та інфекування ВІЛ з метою протидії поширення туберкульозу та ВІЛ інфекції СНІДу.					
6.1.	Розроблення і виконання заходів щодо зниження стигматизації та хворих на туберкульоз, людей які живуть з ВІЛ, представників груп підвищеного ризику захворювання на туберкульоз та інфекування ВІЛ (зокрема, шляхом проведення інформаційних компаній навчання надавачів послуг, розроблення інформаційно-навчальної літератури).	Постійно	Покровська міська Рада Покровська ЦРЛ	Соціальний супровід ВІЛ інфікованих консультантами БФ «Оберіг» обласна організація товариства Червоного хреста України (ТЧХУ)	Впровадження заходів щодо зниження рівня стигматизації дискримінації хворих на туберкульоз, людей, які живуть з ВІЛ, представників груп підвищеного ризику захворювання на туберкульоз та інфекування ВІЛ.
6.2.	Забезпечення моніторингу дотримання прав пацієнтів та реагування на випадки стигматизації і дискримінації у сфері надання послуг хворим на туберкульоз, людям, які живуть з ВІЛ, представникам груп підвищеного ризику захворювання на туберкульоз та інфекуння ВІЛ.	Постійно	Покровська міська Рада БФ «Оберіг» Обласна організація товариства Червоного хреста України (ТЧХУ)	БФ «Оберіг» Обласна організація товариства Червоного хреста України (ТЧХУ)	Здійснення моніторингу дотримання законодавства з метою реалізації розроблення і впровадження відповідної системи реагування.

Секретар міської ради

І.В. Сущенко